
 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 09 травня 2023 року                        м. Біла Церква                                                № 364 

Про визначення місця проживання 

малолітнього Литвиненка Б.М. 

 

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку - 

висновок служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 27 квітня 2023 року за   

№ 733/04-25 «Про доцільність визначення місця проживання малолітнього Литвиненка 

Богдана Максимовича, 03 грудня 2014 року народження» та рекомендації комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради з цього питання 

(витяг із протоколу від 26 квітня 2023 року №8). 

Встановлено, що 30 січня 2023 року громадянка Литвиненко Діна Володимирівна   

звернулась до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради із заявою про визначення 

місця проживання її малолітнього сина разом із нею. 

У ході розгляду справи встановлено, що заявниця з громадянином Литвиненком 

Максимом Миколайовичем має спільного малолітнього сина Литвиненка Богдана  

Максимовича, 03 грудня 2014 року народження, (свідоцтво про народження серії І-ОК 

№ 352383, повторно видане виконавчим комітетом Терезинської селищної ради 

Білоцерківського району Київської області 11 квітня 2017 року). Згідно з рішенням 

Білоцерківського міськрайонного суду Київської області від 24 листопада 2022 року у справі 

№ 357/8487/22 шлюб між батьками малолітнього розірваний.  

В ході співбесіди працівників служби у справах дітей Білоцерківської міської ради з 

батьками малолітнього стало відомо, що починаючи з листопада 2022 року дитина проживає 

з батьком, оскільки самостійно виявила таке бажання. Між батьками виник спір про 

визначення місця проживання дитини. 

Мати Литвиненко Діна Володимирівна, 15 березня 1990 року народження, проживає за 

адресою: вулиця Перковського, будинок 6, квартира 16, село Озерна, Білоцерківський район, 

Київська область, де створені належні умови для проживання дитини (акт обстеження умов 

проживання, складений службою у справах дітей Маловільшанської сільської ради 07 квітня 

2023 року). Зі слів матері малолітнього, батько негативно впливає на сина, веде нездоровий 

спосіб життя, не слідкує за його фізичним станом, зовнішнім виглядом та здоров’ям.    

Батько малолітнього, Литвиненко Максим Миколайович, 07 червня 1990 року 

народження, разом із сином зареєстровані та проживають за адресою: вулиця Шкільна, 

будинок 16, квартира 6, смт. Терезине, Білоцерківський район, Київська область, власниками 

якого є батьки Максима Миколайовича. Згідно з актом обстеження умов проживання, 

складеним службою у справах дітей Білоцерківської міської ради 13 лютого 2023 року, 

встановлено, що за вказаною адресою відсутні належні умови для проживання малолітньої 

дитини. В квартирі не закінчений ремонт, в кімнатах та на кухні не прибрано, присутній 

неприємний запах, в холодильнику відсутні продукти харчування. Зі слів Литвиненка М.М., 

наразі він перебуває в пошуках роботи, при нагоді підробляє вантажником, має матеріальну 

підтримку зі сторони своїх батьків, які проживають у сусідньому селі. 

Відповідно до Єдиного державного реєстру судових рішень України, Литвиненка М.М.   

в 2017 та 2022 роках неодноразово було визнано винним у вчинені адміністративних 
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правопорушень. В 2021 році за вироком Білоцерківського міськрайонного суду Київської 

області визнано винним у вчиненні кримінального проступку.   

Білоцерківським міським центром соціальних служб, з 13 лютого 2023 року по 17 лютого 

2023 року, було проведено оцінку потреб сім’ї. За результатами проведеної бесіди з 

психологом, у Максима Миколайовича батьківський потенціал на достатньому рівні. Разом з 

тим, в ході дослідження встановлено, що батько схильний приховувати та викривлювати 

інформацію. У матері дитини батьківський потенціал на достатньому рівні. Однак, на момент 

дослідження у Діни Володимирівни спостерігаються ознаки емоційного виснаження. Обом 

батькам рекомендовано індивідуальні консультації психолога та проходження тренінгового 

курсу «Батьківство в радість». 

Малолітній Литвиненко Богдан Максимович, 03 грудня 2014 року народження,    

навчається в Терезинській гімназії - початковій школі Білоцерківської міської ради Київської 

області. За інформацією, отриманою зі школи, Богдан має досягнення середнього рівня, 

навчається не в повну міру, потребує контролю з боку старших.  

26 квітня 2023 року питання вирішення спору між батьками про визначення місця 

проживання їх  сина розглядалося комісією з питань захисту прав дитини при виконавчому 

комітеті Білоцерківської міської ради у присутності батьків малолітнього. Заслухавши 

пояснення батьків та ознайомившись із доданими до заяви документами та висновком 

психолога Центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Злагода», який безпосередньо     

надає малолітньому та його батькам комплексну соціальну, психологічну та педагогічну 

допомогу, комісія дійшла висновку про доцільність визначення місця проживання 

малолітнього Литвиненка Богдана Максимовича, 03 грудня 2014 року народження, разом з 

його матір’ю Литвиненко Діною Володимирівною. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись інтересами малолітнього та на підставі статей 

141, 155, 160, 161, 171 Сімейного кодексу України, статей 11, 12, Закону України «Про 

охорону дитинства», статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

пункту 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов`язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 

2008 року № 866 (зі змінами), орган опіки та піклування - виконавчий комітет міської ради 

вирішив: 

1. Визначити місце проживання малолітнього Литвиненка Богдана Максимовича, 03 

грудня 2014 року народження разом з його матір’ю Литвиненко Діною Володимирівною. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно 

розподілом обов’язків. 

 

 

Міський голова            Геннадій ДИКИЙ 


